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Международна платформа за млади хора, които искат да 

открият и развиват своя лидерски потенциал. 

AIESEC е най-голямата студентска организация в света, в която членуват 127 

страни (над 1700 университета). Тя е международна платформа за млади хора, които 

имат желанието да изучават и да се развиват, влияейки положително на обществото. 

Нейна главна цел е постигане на световен мир и развитие на човешкия потенциал. 

Фокусирайки се върху изграждането на мрежа от лични контакти и опознаването на 

тенденциите за развитие в бъдеще, AIESEC има иновативен подход за ангажиране и 

развитие на все повече млади хора, целейки да ги превърне в лидерите, от които 

светът има нужда. AIESEC предлага възможност на младите да участват в 

международни проекти, да се срещнат очи в очи с лидерството в една глобално 

развиваща се организация.  

AIESEC е неправителствена и нестопанска организация. 

Това, което прави AIESEC различна, е огромният и с голямо въздействие опит, 

който предоставя на членовете си. Млади хора работят, помагайки и подкрепяйки се 

взаимно, предоставяйки неповторим практически запас от знания за всички, 

обвързани по някакъв начин с организацията. Чрез членството си в AIESEC, 

младите с висок личен потенциал се превръщат в поколение на бъдещето, 

развивайки следните компетенции: 

•Глобален мироглед 

•Предприемачески поглед 

AIESEC  

•Емоционална интелигентност 



Нашите ценности  

Развиване на лидерството 

Ние водим хората чрез примери и ги вдъхновяваме 

чрез дейностите, в които ги обвързваме. Поемаме 

пълната отговорност за развитието на потенциала, 

който младите лидери притежават. 

Демонстриране на постоянство 

Ние сме прозрачни и последователни в действията и 

реше-нията, които вземаме. Оставаме верни на идеите 

си. 

Изживяване на разнообразието 

Ние се стремим да се учим от различните мнения и начин на 

живот, с които се срещаме, тъй като предоставяме една 

мултикултурна среда за членовете си. 

Удоволствие в участието 

Ние създаваме една динамична среда чрез активността и 

ентусиазма на нашите членове. Ние се радваме, че сме част от 

AIESEC. 

Стремеж към съвършенство 

Ние се стремим да сме безупречни във всичко, което правим, 

като залагаме на качеството в нашата креативнот и 

иновативно мислене, чрез които постоянно се развиваме и 

подобряваме. 

Устойчиво развитие 

Ние действаме с правилен подход към организацията си и 

обществото. Решенията ни са синхронизирани с нуждите на 

бъдещите поколения. 



ПРОЕКТЪТ  

Global Citizen Cultural  

Understanding  

Това е национален проект, насочен към 

детските градини. Целта на проекта е да 

запознае децата с различни и интересни 

култури и да увеличи познанията им за света 

около тях и извън границите на България.  



 

Проектът ще се проведе в срок от шест седмици, 

през които доброволци от цял свят ще влязат в 

детските градини и ще покажат на децата своите 

култури и традиции, чрез интерактивни и 

интересни игри и занятия, които ще се провеждат 

предимно на английски език.  

 

Осъществяваме проекта, за да научим децата на 

толерантност и разбирателство към други народи и 

култури. Също така, за да подбудим тяхното 

желание за изучаване на чужди 

езици и опознаване на света.  

Проектът е придобил популярност сред 

децата, учителите и младите хора по цял свят, а 

в Пловдив ще се проведе за трети път. 

Начална дата на проекта: 15.06.2015г 

Крайна дата на проекта: 26.07.2015г. 


